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Gecse Péter alpolgármester, a
páterdombi városrész önkormány-
zati képviselõje szerkesztõségünk
érdeklõdésére elmondta: a Koszto-
lányi utcában zajló út- és közmû-
építési munkák érintik a Páterdom-
bot a belvárossal összekötõ gyalo-
gos-aluljáró nyugati oldali lépcsõ-
feljáróját. Ezért szükséges azt át-
építeni, párhuzamosan a tervezett
útszélesítéssel és gyalogjárdával.
Az új járdaburkolat alá közmûveze-
tékek, földkábelek kerültek. A bon-
tási munkákat megelõzõen a kivi-
teli tervdokumentáció részeként ta-
lajmechanikai fúrások (6 méter
mélységben) készültek a helyszí-
nen, illetve az aluljáró nyugati olda-
lán szennyvízcsatorna-kiváltási
munkák zajlottak.

Egy nagyon speciális, összetett
munkáról van szó – hangsúlyozta

az alpolgármester, hiszen az épít-
kezés elindításához számos ható-
sági, illetve MÁV-engedélyre volt
szükség. Ezek beszerzése hosz-
szabb idõt vett igénybe. Maga a ki-
vitelezés is rendkívül bonyolult és
összetett. A lépcsõkar építése
csak folyamatos víztelenítés mel-
lett történhet, ehhez szádfalakkal
körbezárt munkaterületet kellett ki-
alakítani.

Az új lépcsõkar vasbeton szer-
kezettel készül, hossza a tengely-
ben közel 14 méter, mely követi a
felszínen épülõ burkolatszél vonal-
vezetését. A nyitott keret falai kö-
zötti szabad nyílás 3 méter. A lép-
csõfellépõk 13 centiméter maga-
sak, a belépõk pedig 35 centiméter
szélesek lesznek. A babakocsival
történõ közlekedés könnyítése ér-
dekében rámpasáv épül. A lépcsõk
mindkét oldalán acélkorlátok ké-
szülnek tûzihorgonyzott kivitelben.

Gecse Péter hozzátette: az ön-
kormányzat folyamatosan egyeztet
a kivitelezõvel és nyomon követi a
beruházást, hogy az aluljárót az ar-
ra közlekedõk minél elõbb birtokba
vehessék. A kivitelezõ tájékoztatá-
sa szerint még az idei évben befe-
jezik a munkálatokat, remélhetõleg
az idõjárás nem szól közbe.

Az alpolgármester arról is tájé-
koztatott, hogy önkormányzati for-
rásból jelenleg zajlik az aluljáró kö-
zelében lévõ, Radnóti Utcai Óvoda
környezetében a járdakapcsolatok
átépítése, és a forgalomcsillapítás
megteremtése. A beruházás célja,
hogy a jövõben az intézmény körül
biztonságosabb legyen a közleke-
dés.

Elhangzott: az elmúlt nyolc év-
ben nem változott Zalaegersze-
gen az építményadó összege,
2025 január elsejétõl viszont a
900 forint/négyzetméter épít-
ményadó 1200 forintra emelkedik.
Az idegenforgalmi adó a jelenlegi
350 forint/fõ/éjszaka pedig 500 fo-
rintra emelkedik. Ezt az adónemet
nem a zalaegerszegiek fizetik, ha-
nem a turisták, a vendégek. Az el-
múlt évben 80 ezer vendégéjsza-
kát töltöttek a városban, aminek a
bevétele 10–12 millió forint volt. A
peremkerületi köztemetõkben a
sírhely és a gyermeksírhely meg-
váltás, újra váltás díjai, továbbá a
sírbolt megváltás és újra váltás dí-
jai 20 százalékkal emelkednek. A
Göcseji úti temetõben nem lesz
díjemelés. A magánszemélyek
kommunális adója ugyancsak az
inflációkövetést figyelembe véve
növekszik, ez mindössze 1207 fõt
érint.

A jövõ évtõl az állatok tartásáról
szóló önkormányzati rendelet is
módosul: az ebrendészeti szolgál-
tatással és az állati tetemek elhe-
lyezésével kapcsolatok költsége-
ket 20 százalékkal növeli a köz-
gyûlés. Ez különösen a felelõtlen
állattartás miatt szükséges. El-
hangzott, hogy jövõre napi 1500
forintért élve fogó önzáró csapdák
kihelyezését is kérhetik magán-
személyek, amennyiben róka,
vagy egyéb ragadozó jelenik  meg

az ingatlanuk közelében. Változ-
nak a parkolási díjak is, a Parkoló-
házban az óradíj egységesen 480
forint lesz, az éjszakai és a hétvé-
gi óradíj is emelkedni fog, úgyszin-
tén a bérletek árai is. Ugyanakkor
arról döntöttek, hogy az úgyneve-
zett szürke zónát kivezetik. Emel-
kednek a közterület-használati dí-
jak és a közétkeztetés díjai is, va-
lamint a nem lakáscélú helyiségek
bérleti díja is 20 százalékkal emel-
kedik, a garázsoké pedig 30 szá-
zalékkal. 

Pályázati felhívást tesznek köz-
zé  az andráshidai repülõtér üze-
meltetésére, valamint szövetkeze-
ti bolt  hasznosítására a Göcseji
Tudásközpont-Zalaegerszegi He-
lyi Termék Piacon. 

A Hevesi Sándor Színház igaz-
gatói munkakörére kiírt pályázat is
elbírásálra került. Besenczi Árpád
jelenlegi igazgató és Szarvas Jó-
zsef Kossuth díjas színmûvész pá-
lyázott. A szakbizottságok a jelen-
legi igazgató munkájának folytatá-

sát javasolták, amit a közgyûlés
egyhangúlag elfogadott. (A két pá-
lyázatról részletesen olvashatnak
a www.zalamedia.hu hírportálun-
kon.)

Döntés született a Zalaeger-
szegért díj odaítélésérõl is. Az el-
ismerésben a következõk része-
sülnek: dr. Hájas Zoltán Duna-
szerdahely polgármestere, dr.
Szigethy István ügyvéd, volt or-
szággyûlési képviselõ, dr. Kocsis
Gyula volt önkormányzati képvi-
selõ, Tarjánné dr. Szabó Zsu-
zsanna, a Kölcsey gimnázium
egykori intézményvezetõje, Sza-
bó Katalin volt országgyûlési és
önkormányzati képviselõ, dr.
Muhoray Árpád ny.pv vezérõr-
nagy, Tóth Zoltán a   Atlétikai
Club volt elnöke, Heinrich Róbert
válogatott kosárlabdázó, Kereki
Judit, a városi tagkönyvtár olva-
sószolgálati csoportvezetõje és
Pataki János a 24 órás úszás
szervezõje.  A közgyûlés Zala-
egerszeg Gazdaságfejlesztéséért
Díj kitüntetést adományoz a
Nivodom Kft. részére. A Kultúra
mecénása díjat  Perfect Steel
System Kft. kapja, a Sport mecé-
nása díjat pedig a Zalaco Zrt.
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DÍJAZTÁK
EZÜST EÖTVÖS-DÍJ

A KÖLCSEY-GIMNÁZIUMNAK
Elismerést kapott a Zalaeger-

szegi Kölcsey Ferenc Gimná-
zium az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetemtõl. Az Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetem rektora
minden évben az ELTEfeszten
mond köszönetet azoknak a ki-
magasló oktatói-tehetséggon-
dozói munkát végzõ középisko-
láknak, ahonnan a legtöbb el-
sõs diák érkezik hozzájuk.

Az idei évben október 11-én ad-
ták át az erre szolgáló Ezüst Eöt-
vös-díjat, amelyet öt másik iskola
(Budapest IX. Kerületi Leövey
Klára Gimnázium, a Budapest V.
Kerületi Eötvös József Gimná-
zium, a Kõbányai Szent László
Gimnázium, az Érdi Vörösmarty
Mihály Gimnázium és a Szombat-
helyi Kanizsai Dorotytya Gimná-
zium) mellett a Zalaegerszegi Köl-
csey Ferenc Gimnázium közössé-
ge is elnyert. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

DÖNTÉS ADÓEMELÉSEKRÕL ÉS VÁROSI DÍJAKRÓL
BESENCZI ÁRPÁD MARAD A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ IGAZGATÓJA

KÖNNYEBB LESZ BABAKOCSIVAL KÖZLEKEDNI
Mint arról már korábban beszámoltunk, a Kosztolányi utca

kétirányúsításához kapcsolódóan, a beruházás II. ütemének része-
ként modernizálják, átépítik a Kosztolányi úti gyalogos-aluljárót.

Az újonnan alakult városi képviselõ-testület elsõ közgyûlésén
több  adórendeletet is módosítottak. A legfontosabb döntésekrõl
Bali Zoltán és Gecse Péter alpolgármesterek tartottak  sajtótájé-
koztatót.



Kibõvült és megújult a Ho Si
Minh-szobor elõtti tér. A térkö-
vezett és virágosított parkrészt
ünnepélyes keretek között ad-
ták át a közelmúltban. A fejlesz-
tést a nyár végén kezdemé-
nyezte a Vietnámi Szocialista
Köztársaság magyarországi
nagykövete. A 2,2 millió forin-
tos költséget teljes mértékben
a nagykövetség és az adomá-
nyozó vietnámiak állták. 

– b. k. –

A hideg idõ ellenére is vidám
vietnámi csapat fotózkodott bõ fél
órán át a Magyarországon egyet-
len Ho Si Minh-szobor elõtt, mely
1976 óta tagja Zalaegerszeg köz-
téri alkotásainak. A vietnámiak a
mai napig nagy tisztelettel adóznak
1969-ben elhunyt vezetõjük elõtt,
és errõl jelen ünnepség alkalmával
is tanúbizonyságot adtak. Gyönyö-
rû virágkosarakkal ékesítették a
szobrot, nem éppen az évszaknak
megfelelõ díszes ruhát öltöttek a
hölgyek, és erõsen megadták a
módját az avatószalag-átvágásnak
is. Mértani pontosság, igényes
megjelenés, zárt sor, félkör, kézfo-
gás, katonai tiszteletadás. 

Az ünnepség elején mindkét
nemzet himnusza után Nguyen
Thi Bich Thao rendkívüli és meg-
hatalmazott nagykövet mondott
köszöntõt. Örömét és köszönetét
fejezte ki, hogy megint van egy al-
kalom, amikor összegyûlhetnek
ennél az emlékmûnél (legutóbb
májusban). Megköszönte az ön-
kormányzat és a város támogatá-
sát, a szobor és környezetének
gondozását. Egyben búcsút is vett
a megjelentektõl, mivel 3 éves
megbízatása néhány hét múlva le-
jár, és visszatér hazájába. 

Bali Zoltán alpolgármester Ho

Si Minh-tõl vett idézettel indította
beszédét, mely sorokat 1976-ban
vésték fel a szobor hátsó részére
(„Semmi sem drágább a függet-
lenségnél és a szabadságnál”.) Õ
szintén a két nép közötti barátság
szimbólumaként jellemezte az em-
lékmûvet. Hozzátette, hogy a dip-
lomáciai kapcsolatok 1950-ben
kezdõdtek, és a nagy távolság el-
lenére kereskedelmi kapcsolatok
is vannak a két ország között. Jó
szívvel emlékezett a tavalyi Viet-
námi Kulturális Napról, melynek
Zalaegerszeg volt a házigazdája.
Végül tiszteletbeli zalaegerszegivé
fogadta a nagykövetet. 

Botz László, a Magyar–Vietnámi
Baráti Társaság elnöke is szót ka-
pott. Õ akkor teljesített katonai szol-
gálatot Vietnámban, amikor Ho Si
Minh-nek sikerült az álmát valóra

váltani, és létrejött az északi és déli
országrész egysége. Elmondta:
nem csak a két ország, hanem akár
városok közötti baráti kapcsolato-
kért is készek támogatást nyújtani. 

Végül Le Huu Thuy, a Magyar-
országi Nghe Tinh Szülõvárosi
Társaság elnöke beszélt. Többek
között megemlítette azt a néhány
ezer vietnámi polgárt, akik tanul-
mányaik miatt Magyarországot
második otthonuknak tekintik. 

A rendezvény moderátora Góra
Balázs önkormányzati képviselõ
volt. Jelen volt még Fodróczy Ta-
más, a Magyar Szocialista Párt za-
laegerszegi elnöke és dr. Balogh
Miklós egykori országgyûlési kép-
viselõ. A vietnámi delegációt
Nguyen Lam, a Vietnámi Központi
Népi Mozgósító Bizottság helyet-
tes vezetõje fogta össze. 

Hetedik állomáshelyére érke-
zett a Zala vármegyei utazó tár-
lat – tájékoztatta sajtóközle-
ményében portálunkat a szer-
vezõk nevében Velkey Péter,
Zalaegerszeg MJV kulturális fõ-
tanácsadója.

A Maros Megyei Múzeum kiállí-
tótermének otthont adó Várban az
elõzetes válogatást végzõ zsûri
egyik tagja, dr. Kostyál László mû-
vészettörténész, a Zalaegerszegi
Múzeumok Igazgatóságának tu-
dományos igazgatója rendezte és
nyitotta meg a tárlatot, amelyen 29
zalai képzõmûvész 51 alkotása te-
kinthetõ meg.

Köszöntõt Gyõrfi Zalán, a Ma-
ros Megyei Múzeum fõmuzeológu-
sa tartott. Tóth László, a Zalaeger-
szegi Városi Hangverseny- és
Kiállítóterem vezetõje által koordi-
nált utazó tárlat utolsó helyszíne a

horvátországi Varasd lesz 2025
márciusában.

A Zala vármegyei tárlatot 2023
szeptemberében rendezték meg
elsõ ízben a zalaegerszegi Városi

Hangverseny- és Kiállítóteremben,
mely a megye területén élõ és al-
kotó képzõmûvészek munkáiból
válogatott. A szervezõk szándéka
szerint az anyag „vándorútra” in-
dult, és nem csak határainkon in-
nen, hanem a testvérvárosi kap-
csolatok révén külföldi városokba
is eljutott az elmúlt egy évben.
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ONLINE KRESZ-TANFOLYAM
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!

RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS!

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELÕREHALADÁS TÕLED FÜGG!

IFJÚSÁGI ÉS CSOPORT KEDVEZMÉNYEK IS VÁRNAK!

ELMÉLETI TANFOLYAMI DÍJ VISSZAIGÉNYELHETÕ!
JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: www.ganzautosiskola.hu

E-MAIL: info@ganzautosiskola.hu • TELEFON: 06-30/373-0818

ONLINE KRESZ-TANFOLYAM

VIETNÁMI VENDÉGEK KOSZORÚZTAK
MEGÚJULT A HO SI MINH-SZOBOR ELÕTTI TÉR

A 7. ÁLLOMÁSHELY
MAROSVÁSÁRHELYRE ÉRKEZETT A ZALA VÁRMEGYEI UTAZÓ TÁRLAT

(Folytatás az 1. oldalról.)
2024-ben ugyanis 116 volt köl-

cseys diák kezdte meg egyetemi
tanulmányait az ELTE-n – tájékoz-
tatta lapunkat Gyimesi Katalin
igazgatóhelyettes.

A díjat Zimborás Beatrix igaz-
gató vette át prof. dr. Darázs Lé-
nárd rektorhelyettestõl. „Elõször
kaptuk meg az Ezüst Eötvös-díjat,
amely nagy elismerés a nevelõtes-
tületünk munkájának, hiszen idén
100 százalékos volt a továbbtanu-
lási arányunk, tehát minden jelent-
kezõ diákunk felvételt nyert vala-
mely felsõoktatási intézménybe” –
fogalmazott korábban a díj kap-
csán az igazgató. Továbbá el-
mondta, hogy nagyon büszke
mind a tanári közösség, mind a ta-
nulók szakmai munkájára, hiszen
a közös erõfeszítések hozták meg
ezt a szép sikert: „Örülünk a díj-
nak, ami egy kicsit ráirányítja a fi-
gyelmet arra a komoly mûhely-

munkára, ami a Kölcsey falain be-
lül folyik. De itt nem állunk meg: a
kölcseys közösség reális célnak
tekinti, hogy ott legyen az elsõ
száz helyezett között a HVG gim-
náziumi rangsorában”.

Ebben az évben a Kölcsey-
gimnázium az ELTE partneriskolá-
ja is lett, hat tanár szakos végzõs
hallgató tölti itt az összefüggõ taní-
tási gyakorlatát, akik közül remél-
hetõleg többen teljes állásban is
maradni fognak. Zimborás Beatrix
igazgató elmondása alapján a ne-
velõtestületben éppen zajló átala-
kulás (pályakezdõk is érkeztek) ér-
zékelhetõ lendületet és innovációt
adott az idei tanévkezdéshez. Min-
denki azon dolgozik, hogy tanár és
diák egyként büszke lehessen ar-
ra, hogy a Zalaegerszegi Kölcsey
Ferenc Gimnázium közösségének
tagja. Az Ezüst Eötvös-díj azt mu-
tatja, hogy jó úton járunk – tette
hozzá.

DÍJAZTÁK
EZÜST EÖTVÖS-DÍJ A KÖLCSEY-GIMNÁZIUMNAK ELISMERÉS

A Göcseji Múzeum állomány-
védelmi osztályvezetõje, Hor-
váth Imre fõrestaurátor kapta
az „Év állományvédelmi szak-
embere” díjat.

A múzeum Facebook-oldalán
olvasható tájékoztatás szerint a
Múzeumi Állományvédelmi Bizott-
ság a Pulszky Társasággal közö-
sen alapította meg az elismerést.

Az „Év állományvédelmi szak-
embere” díjat november 4-én ad-
ták át Tatán, egy szakmai konzul-
táció keretében. A díjazottak egyi-
ke pedig a Göcseji Múzeum mun-
katársa, Horváth Imre lett.

ELADÓ LAKÁST és
családi házat keresek
Zalaegerszegen és von-
záskörzetében.
Telefon: 06-30/114-6609.
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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Gazdasági Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft.

ÜGYVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az ügyvezetõ feladatai: 
a társaság innovatív, eredményes, hatékony és gazdaságos mûködtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító ok-
iratnak és a belsõ szabályzatoknak megfelelõen, valamint az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosí-
tása, 
a munkáltatói jogok gyakorlása a társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében, 
a társaság képviselete hatóságok elõtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
a közgyûlés részére éves üzleti terv és beszámoló készítése, 
a közgyûlés által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása, 
a társaság üzleti könyveinek szabályszerû vezetésérõl történõ gondoskodás,
a társaság tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása, vagyonának megõrzése, gyarapítása a társaság gaz-
dasági érdekeire figyelemmel, 
a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történõ célszerû és felelõsségteljes gazdálkodás biztosítása,
kapcsolattartás a tulajdonossal és az üzleti partnerekkel, koordinációkon és szakmai egyeztetéseken való részvétel,
a jogszabályok által elõírt szabályzatok elkészítésérõl és nyilvántartásáról való gondoskodás, a bejelentési kötele-
zettségek teljesítése,
mindazon kötelezettségek teljesítése és feladatok ellátása, amelyeket jogszabály, a közgyûlés határozata, a társa-
ság alapító okirata és belsõ szabályzata, valamint a munkaszerzõdés az ügyvezetõ számára elõír. 

A foglalkoztatás idõtartama: 
2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó határozott idõ.

A munkavégzés helye:
8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3–5.

Munkaidõ:
A teljes munkaidõ napi 8 óra, amelynek beosztását az ügyvezetõ önállóan jogosult megállapítani.

Jogállás: 
Jelen pályázati kiírás alapján a társaság ügyvezetését a vezetõ tisztségviselõ a Polgári törvénykönyvrõl szóló 2013.
évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyve-
zetõre a Ptk., valamint a Munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései az irányadók.

Bérezés: 
A munkabér és a személyi juttatások megállapítására az Mt. vezetõ állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezé-
sei, a társaság javadalmazási szabályzata és egyéb vonatkozó belsõ szabályzatai, valamint a felek megállapodása
az irányadó.

A társaság tevékenységi köre:
Szabadtéri színházi tevékenység, az Egerszeg Fesztivál, illetve az õszi Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál szer-
vezése. A kft. emellett projekt- és marketingkommunikációval foglalkozik, illetve minden évben legalább egy új be-
mutatót visz színpadra.

A pályázati feltételek: 
magyar állampolgárság,
cselekvõképesség,
büntetlen elõélet, valamint nem áll vezetõ tisztségviselõi foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi személy által végezhe-
tõ tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt, 
középfokú végzettség,
rendezvényszervezõi területen/feladatkörben szerzett – igazolt –  szakmai tapasztalat,
színházi elõadások rendezésében, színpadra vitelében való jártasság,
B kategóriás jogosítvány, 
angol/német nyelvismeret. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: 
állami vagy önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságnál szerzett munkatapasztalat,
vezetõi tapasztalat, 
szakmai szervezetekben betöltött tagság,
fesztiválszervezõi tapasztalat.

Elvárt kompetenciák:
kiváló szervezõ- és problémamegoldó képesség,
kiváló kommunikációs képesség,
stratégiai szemlélet,
magas szintû kreativitás, proaktiv gondolkodás,
együttmûködési hajlandóság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
szakmai önéletrajz, mely tartalmazza az elõnyt jelentõ tények igazolását, az elvárt kompetenciák teljesülését,
a társaság vezetésére vonatkozó szakmai elképzelések bemutatása, részletes szakmai és vezetõi program,
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései szerinti feltételek igazolá-
sáról,
iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolata,
bérigény megjelölése,
a pályázó nyilatkozatai:
1. hozzájárulás a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben való ke-

zeléséhez;
2. hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;
3. hozzájárulás nyílt ülés tartásához; 
4. megfelel a vezetõ tisztségviselõvel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, továbbá nem

állnak fenn vele szemben a vezetõ tisztségviselõkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, vala-
mint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni arról, hogy:

az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115. §-a értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem
áll fenn;
megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek;
nem áll vezetõ tisztségviselõi tevékenységtõl eltiltást kimondó határozat hatálya alatt;

5. az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekrõl szóló 2007. évi CLII. törvény alapján fennálló vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettséget vállalja, annak eleget tesz, valamint nem áll fenn esetében az e törvény 9. § (1)
bekezdése szerinti tilalom.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: 
A munkakör legkorábban 2025. január 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2024. november 22.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. december 12.

A pályázatok benyújtásának módja: 
A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaeger-
szeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg elektronikus úton a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu
e-mail-címre is meg kell küldeni. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázott munkakör megnevezését: „Kvártélyház
Kft. ügyvezetõ”.

A pályázatok elbírálásának rendje:
A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen illetékes bizott-
sági személyes meghallgatások után a 2024. december 12-i közgyûlés dönt. A bizottsági személyes meghallgatá-
sokra a 2024. december 2. napjától kezdõdõ bizottsági üléseken kerül sor. 

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás Jóna Péter gazdasági tanácsadótól a 92/502-100/406-os, va-
lamint dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Gazdasági Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Zalaegerszegi Létesítményfenntartó Kft.

ÜGYVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az ügyvezetõ feladatai: 

a társaság innovatív, eredményes, hatékony és gazdaságos mûködtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító ok-

iratnak és a belsõ szabályzatoknak megfelelõen, valamint az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosí-

tása, 

a munkáltatói jogok gyakorlása a társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében, 

a társaság képviselete hatóságok elõtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 

a közgyûlés részére éves üzleti terv és beszámoló készítése, 

a közgyûlés által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása, 

a társaság üzleti könyveinek szabályszerû vezetésérõl történõ gondoskodás,

a társaság tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása, vagyonának megõrzése, gyarapítása a társaság gaz-

dasági érdekeire figyelemmel, 

a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történõ célszerû és felelõsségteljes gazdálkodás biztosítása,

kapcsolattartás a tulajdonossal és az üzleti partnerekkel, koordinációkon és szakmai egyeztetéseken való részvétel,

a jogszabályok által elõírt szabályzatok elkészítésérõl és nyilvántartásáról való gondoskodás, a bejelentési kötele-

zettségek teljesítése,

mindazon kötelezettségek teljesítése és feladatok ellátása, amelyeket jogszabály, a közgyûlés határozata, a társa-

ság alapító okirata és belsõ szabályzata, valamint a munkaszerzõdés az ügyvezetõ számára elõír. 

A foglalkoztatás idõtartama: 

2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó határozott idõ.

A munkavégzés helye:

8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 3. és a cég telephelyei.

Munkaidõ:

A teljes munkaidõ napi 8 óra, amelynek beosztását az ügyvezetõ önállóan jogosult megállapítani.

Jogállás: 

Jelen pályázati kiírás alapján a társaság ügyvezetését a vezetõ tisztségviselõ a Polgári törvénykönyvrõl szóló 2013.

évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyve-

zetõre a Ptk., valamint a Munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései az irányadók.

Bérezés: 

A munkabér és a személyi juttatások megállapítására az Mt. vezetõ állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezé-

sei, a társaság javadalmazási szabályzata és egyéb vonatkozó belsõ szabályzatai, valamint a felek megállapodása

az irányadó.

A társaság tevékenységi köre:

Az önkormányzati tulajdonú Városi Sportcsarnok, a Zalaegerszegi Sport- és Tanuszoda, az Aquacity, a Gébárti Tó-

strand üzemeltetése és az ott megrendezésre kerülõ események szervezése. 

A pályázati feltételek: 

magyar állampolgárság,

cselekvõképesség,

büntetlen elõélet, valamint nem áll vezetõ tisztségviselõi foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi személy által végezhe-

tõ tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt, 

mûszaki területen szerzett felsõfokú végzettség,

B kategóriás jogosítvány, 

angol/német nyelvismeret. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: 

állami vagy önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságnál szerzett munkatapasztalat,

vezetõi tapasztalat, 

hasonló területen/feladatkörben szerzett szakmai tapasztalat,

létesítményüzemeltetõi végzettség vagy tapasztalat.

Elvárt kompetenciák:

kiváló szervezõ- és problémamegoldó képesség,

kiváló kommunikációs képesség,

stratégiai szemlélet,

együttmûködési hajlandóság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

szakmai önéletrajz, mely tartalmazza az elõnyt jelentõ tények igazolását, az elvárt kompetenciák teljesülését,

a társaság vezetésére vonatkozó szakmai elképzelések bemutatása, részletes szakmai és vezetõi program,

3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései szerinti feltételek igazolá-

sáról,

iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolata,

bérigény megjelölése,

a pályázó nyilatkozatai:

1. hozzájárulás a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben való ke-

zeléséhez;

2. hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;

3. hozzájárulás nyílt ülés tartásához; 

4. megfelel a vezetõ tisztségviselõvel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, továbbá nem

állnak fenn vele szemben a vezetõ tisztségviselõkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, vala-

mint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni arról, hogy:

az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115. §-a értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem

áll fenn;

megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek;

nem áll vezetõ tisztségviselõi tevékenységtõl eltiltást kimondó határozat hatálya alatt;

5. az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekrõl szóló 2007. évi CLII. törvény alapján fennálló vagyonnyi-

latkozat-tételi kötelezettséget vállalja, annak eleget tesz, valamint nem áll fenn esetében az e törvény 9. § (1)

bekezdése szerinti tilalom.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: 

A munkakör legkorábban 2025. január 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 

2024. november 22.

A pályázatok elbírálásának határideje:

2024. december 12.

A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaeger-

szeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg elektronikus úton a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu

e-mail-címre is meg kell küldeni. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázott munkakör megnevezését: „Zlf Kft. ügy-

vezetõ”.

A pályázatok elbírálásának rendje:

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen illetékes bizott-

sági személyes meghallgatások után a 2024. december 12-i közgyûlés dönt. A bizottsági személyes meghallgatá-

sokra a 2024. december 2. napjától kezdõdõ bizottsági üléseken kerül sor. 

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás Jóna Péter gazdasági tanácsadótól a 92/502-100/406-os, va-

lamint dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.



4 Városháza

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Gazdasági Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.

ÜGYVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az ügyvezetõ feladatai: 
a társaság innovatív, eredményes, hatékony és gazdaságos mûködtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító ok-
iratnak és a belsõ szabályzatoknak megfelelõen, valamint az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosí-
tása, 
a munkáltatói jogok gyakorlása a társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében, 
a társaság képviselete hatóságok elõtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
a közgyûlés részére éves üzleti terv és beszámoló készítése, 
a közgyûlés által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása, 
a társaság üzleti könyveinek szabályszerû vezetésérõl történõ gondoskodás,
a társaság tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása, vagyonának megõrzése, gyarapítása a társaság gaz-
dasági érdekeire figyelemmel, 
a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történõ célszerû és felelõsségteljes gazdálkodás biztosítása,
kapcsolattartás a tulajdonossal és az üzleti partnerekkel, koordinációkon és szakmai egyeztetéseken való részvétel,
a jogszabályok által elõírt szabályzatok elkészítésérõl és nyilvántartásáról való gondoskodás, a bejelentési kötele-
zettségek teljesítése,
mindazon kötelezettségek teljesítése és feladatok ellátása, amelyeket jogszabály, a közgyûlés határozata, a társa-
ság alapító okirata és belsõ szabályzata, valamint a munkaszerzõdés az ügyvezetõ számára elõír. 

A foglalkoztatás idõtartama: 
2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó határozott idõ.

A munkavégzés helye:
8900 Zalaegerszeg, Gasparich Márk utca 26., valamint a társaság telephelyei.

Munkaidõ:
A teljes munkaidõ napi 8 óra, amelynek beosztását az ügyvezetõ önállóan jogosult megállapítani.

Jogállás: 
Jelen pályázati kiírás alapján a társaság ügyvezetését a vezetõ tisztségviselõ a Polgári törvénykönyvrõl szóló 2013.
évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyve-
zetõre a Ptk., valamint a Munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései az irányadók.

Bérezés: 
A munkabér és a személyi juttatások megállapítására az Mt. vezetõ állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezé-
sei, a társaság javadalmazási szabályzata és egyéb vonatkozó belsõ szabályzatai, valamint a felek megállapodása
az irányadó.

A társaság tevékenységi köre:
A társaság fõ tevékenysége a MOHU-MOL Zrt. koncesszorral való együttmûködés keretében a hulladékgazdálko-
dással kapcsolatos közszolgáltatásban való részvétel, melyet Zalaegerszegen kívül több mint száz Zala és Vas vár-
megyei településen lát el. Emellett a kft. szervezi Zalaegerszegen a tavaszi zöldhulladékgyûjtési és a lomtalanítási
akciót. A létesítményüzemeltetés körében a zalaegerszegi hulladékudvar, a szelektív válogató és komposztáló, va-
lamint a vegyeshulladék-kezelõ és RDF-elõállító üzem esetében rendelkezik szerzõdéssel a MOHU-MOL Zrt.-vel. 

A pályázati feltételek: 
magyar állampolgárság,
cselekvõképesség,
büntetlen elõélet, valamint nem áll vezetõ tisztségviselõi foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi személy által végezhe-
tõ tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt, 
mûszaki területen szerzett felsõfokú végzettség,
B kategóriás jogosítvány, 
angol/német nyelvismeret. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: 
informatikai/szállítmányozási szakképzettség,
állami vagy önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságnál szerzett munkatapasztalat,
vezetõi tapasztalat, 
hasonló területen/feladatkörben szerzett szakmai tapasztalat.

Elvárt kompetenciák:
kiváló szervezõ- és problémamegoldó képesség,
kiváló kommunikációs képesség,
stratégiai szemlélet,
együttmûködési hajlandóság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
szakmai önéletrajz, mely tartalmazza az elõnyt jelentõ tények igazolását, az elvárt kompetenciák teljesülését,
a társaság vezetésére vonatkozó szakmai elképzelések bemutatása, részletes szakmai és vezetõi program,
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései szerinti feltételek igazolá-
sáról,
iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolata,
bérigény megjelölése,
a pályázó nyilatkozatai:
1. hozzájárulás a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben való ke-

zeléséhez;
2. hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;
3. hozzájárulás nyílt ülés tartásához; 
4. megfelel a vezetõ tisztségviselõvel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, továbbá nem

állnak fenn vele szemben a vezetõ tisztségviselõkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, vala-
mint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni arról, hogy:

az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115. §-a értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem
áll fenn;
megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek;
nem áll vezetõ tisztségviselõi tevékenységtõl eltiltást kimondó határozat hatálya alatt;

5. az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekrõl szóló 2007. évi CLII. törvény alapján fennálló vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettséget vállalja, annak eleget tesz, valamint nem áll fenn esetében az e törvény 9. § (1)
bekezdése szerinti tilalom.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: 
A munkakör legkorábban 2025. január 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2024. november 22.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. december 12.

A pályázatok benyújtásának módja: 
A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaeger-
szeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg elektronikus úton a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu
e-mail-címre is meg kell küldeni. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázott munkakör megnevezését: „Zalai Köz-
szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetõ”.

A pályázatok elbírálásának rendje:
A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen illetékes bizott-
sági személyes meghallgatások után a 2024. december 12-i közgyûlés dönt. A bizottsági személyes meghallgatá-
sokra a 2024. december 2. napjától kezdõdõ bizottsági üléseken kerül sor.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás Jóna Péter gazdasági tanácsadótól a 92/502-100/406-os, va-
lamint dr. Fata Anikó személyügyi szakreferenstõl a 92/502-100/242-es telefonszámon kérhetõ.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Gazdasági Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Zalaegerszegi Televízió És Rádió Kft.

ÜGYVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az ügyvezetõ feladatai: 
a társaság innovatív, eredményes, hatékony és gazdaságos mûködtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító ok-
iratnak és a belsõ szabályzatoknak megfelelõen, valamint az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosí-
tása, 
a munkáltatói jogok gyakorlása a társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében, 
a társaság képviselete hatóságok elõtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
a közgyûlés részére éves üzleti terv és beszámoló készítése, 
a közgyûlés által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása, 
a társaság üzleti könyveinek szabályszerû vezetésérõl történõ gondoskodás,
a társaság tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása, vagyonának megõrzése, gyarapítása a társaság gaz-
dasági érdekeire figyelemmel, 
a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történõ célszerû és felelõsségteljes gazdálkodás biztosítása,
kapcsolattartás a tulajdonossal és az üzleti partnerekkel, koordinációkon és szakmai egyeztetéseken való részvétel,
a jogszabályok által elõírt szabályzatok elkészítésérõl és nyilvántartásáról való gondoskodás, a bejelentési kötele-
zettségek teljesítése,
mindazon kötelezettségek teljesítése és feladatok ellátása, amelyeket jogszabály, a közgyûlés határozata, a társa-
ság alapító okirata és belsõ szabályzata, valamint a munkaszerzõdés az ügyvezetõ számára elõír. 

A foglalkoztatás idõtartama: 
2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó határozott idõ.

A munkavégzés helye:
8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 45–49.

Munkaidõ:
A teljes munkaidõ napi 8 óra, amelynek beosztását az ügyvezetõ önállóan jogosult megállapítani.

Jogállás: 
Jelen pályázati kiírás alapján a társaság ügyvezetését a vezetõ tisztségviselõ a Polgári törvénykönyvrõl szóló 2013.
évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyve-
zetõre a Ptk., valamint a Munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései az irányadók.

Bérezés: 
A munkabér és a személyi juttatások megállapítására az Mt. vezetõ állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezé-
sei, a társaság javadalmazási szabályzata és egyéb vonatkozó belsõ szabályzatai, valamint a felek megállapodása
az irányadó.

A társaság tevékenységi köre:
A sugárzási terület lakosságának friss hírekkel, információkkal történõ tájékoztatása, biztosítja a helyi nyilvános-
ságot és interaktivitást, összegyûjti, dokumentálja és népszerûsíti a város és vonzáskörzete híreit, kulturális és
sporteseményeit.  

A pályázati feltételek: 
magyar állampolgárság,
cselekvõképesség,
büntetlen elõélet, valamint nem áll vezetõ tisztségviselõi foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi személy által végezhe-
tõ tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt, 
kommunikációs területen szerzett felsõfokú végzettség,
B-kategóriás jogosítvány, 
angol/német nyelvismeret. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: 
állami vagy önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságnál szerzett munkatapasztalat,
vezetõi tapasztalat, 
hasonló területen/feladatkörben szerzett szakmai tapasztalat,
gazdasági területen szerzett felsõfokú végzettség,
marketing/reklám szakképzettség.

Elvárt kompetenciák:
kiváló szervezõ- és problémamegoldó képesség,
kiváló kommunikációs képesség,
stratégiai szemlélet,
mobilitási hajlandóság,
együttmûködési hajlandóság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
szakmai önéletrajz, mely tartalmazza az elõnyt jelentõ tények igazolását, az elvárt kompetenciák teljesülését,
a társaság vezetésére vonatkozó szakmai elképzelések bemutatása, részletes szakmai és vezetõi program,
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései szerinti feltételek igazolá-
sáról,
iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolata,
bérigény megjelölése,
a pályázó nyilatkozatai:
1. hozzájárulás a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben való ke-

zeléséhez;
2. hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;
3. hozzájárulás nyílt ülés tartásához; 
4. megfelel a vezetõ tisztségviselõvel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, továbbá nem

állnak fenn vele szemben a vezetõ tisztségviselõkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, vala-
mint összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni arról, hogy:

az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115. §-a értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem
áll fenn;
megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek;
nem áll vezetõ tisztségviselõi tevékenységtõl eltiltást kimondó határozat hatálya alatt;

5. az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekrõl szóló 2007. évi CLII. törvény alapján fennálló vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettséget vállalja, annak eleget tesz, valamint nem áll fenn esetében az e törvény 9. § (1)
bekezdése szerinti tilalom.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: 
A munkakör legkorábban 2025. január 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2024. november 22.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. december 12.

A pályázatok benyújtásának módja: 
A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaeger-
szeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg elektronikus úton a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu
e-mail-címre is meg kell küldeni. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázott munkakör megnevezését: „ZTV Kft. ügy-
vezetõ”.

A pályázatok elbírálásának rendje:
A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen illetékes bizott-
sági személyes meghallgatások után a 2024. december 12-i közgyûlés dönt. A bizottsági személyes meghallgatá-
sokra a 2024. december 2. napjától kezdõdõ bizottsági üléseken kerül sor. 

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás Jóna Péter gazdasági tanácsadótól a 92/502-100/406-os, va-
lamint dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.
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– pet –

Az szinte senkinek nem újdon-
ság, hogy egy átlagos felhasználó
naponta több száz információval ta-
lálkozik az interneten. De vajon
mennyire megbízhatóak az online
oldalakról, közösségi médiából fe-

lénk áramló hírek? A szakemberek
szerint az álhírek és a dezinformá-
ciók elárasztanak minket, és egyre
nehezebb megkülönböztetni az
igazat a hamistól; pláne, hogy már
nem csak az ember, hanem a mes-
terséges intelligencia (A.I.) is képes
szöveges tartalmakat és képeket
generálni. (A képrõl pedig még
többször hisszük azt, hogy valóság,
mint a szövegrõl. Pedig már se-
meddig sem tart hamis képeket, vi-
deókat elõállítani valódi személyek-
rõl, pusztán manipulatív céllal.) In-
nentõl még fontosabb beszélni ar-
ról, hogy elkerülhetjük-e egyáltalán
a félretájékoztatást és miképp
küzdhetünk a dezinformáció ellen?

Aczél Petra többek között el-
mondta: napjainkban hatalmas
kommunikációs szennyezés vesz
minket körül. Agyunkat folyamato-
san bombázzák a(z) (ál)hírekkel.
Az információknak viszont körül-
belül 5–10 százaléka értékes szá-
munkra. Az információs túlterhelt-

ségtõl nem okosabbak és
válogatósabbak, hanem egy-
re zsibbadtabbak, érdektele-
nebbek leszünk. Így egyre
inkább fel akarják kelteni a fi-
gyelmünket hangzatos cí-
mekkel, sztorikkal. A kutatá-
sok szerint az internethasz-
nálók már 70 százalékban a
közösségi médiából tájéko-
zódnak. Itt sokkal gyorsab-
ban terjednek a hírek, emel-
lett a felhasználó részese is
lehet a folyamatnak, hiszen õ
maga is gyárthat tartalmat,
hozzászólhat egy-egy témá-
hoz, beszélhet róla, vagyis
bevonódhat. Emiatt köny-

nyebben is hisz az itt megjelenõ
híreknek, képeknek. 

Az interaktív elõadás során a
hallgatók maguk is kipróbálhatták
néhány kivetített hír kapcsán,
hogy mennyire jók a hazugság ki-
szûrésében. Nos, sokszor még a
tanult, magabiztos embereknek
sem könnyû megkülönböztetni az
álhírt a valóditól. (Az általa idézett
kutatások szerint 100 emberbõl
34 képes felismerni az álhírt.) A
szakember azt tanácsolja, hogy
próbáljunk minden hír kapcsán
feltenni magunkban egy jó kérdést
az adott témára vonatkozóan. Ez
sokszor segít, hogy kicsit „hátrébb
lépjünk”, és kívülállóként nézzünk

az adott cikkre, képre, informá-
cióra.

Egy nemzetközi kutatás szerint
az emberek többsége ma már
egyértelmûen fél attól, hogy az ál-
hírek globális fenyegetettséget je-
lentenek. Aczél Petra szerint a tu-
dás, a mûveltség, a kritikai érzek,
a kérdések felvetése és a kisebb
érzelmesség sokat segít abban,

hogy ne tévesszenek meg minket
a hírek. Az ijedség, a szorongás
és a harag kiviszi az agyból a vért,
így nemcsak gyorsabban reagá-
lunk (akár kommentben) egy-egy
információra, hanem annál megté-
veszthetõbbek is leszünk. Mindig
nézzük meg a hír forrását, hogy ki
a szerzõ, ki osztotta meg a cikket
és mi a hír keletkezési dátuma.

Azt is tekintsük át, hogy az adott
oldalon mennyi a reklám, és mi-
lyen egyéb hivatkozások, linkek
vannak rajta. Mi a fõ üzenete a
cikknek. Ha túlságosan elfogult
valamilyen irányban, vagy zagyva,
akkor gyanakodjunk. Igen, ez a
kutatómunka, utánajárás egy idõ-
igényes folyamat, de megéri, mert
kevésbé leszünk manipulálhatók. 

A kommunikációkutató arra is
felhívta a figyelmet, hogy a felmé-
rések szerint az emberek a mai
napig jobban bíznak a hagyomá-
nyos médiában (újság, rádió, te-
levízió), mint az Internetben, mert
a régebb óta fennálló, tartós dol-
gokat értékesebbnek hisszük. De
ez is öncsalás, hiszen ezek a csa-
tornák (és az ezeken látott, olva-
sott tartalmak) is sokszor megté-
vesztenek, hamis információkkal
bombáznak minket. Itt is úgy vé-
dekezhetünk, ha kételkedünk. Le-
gyen bennünk ellenállás, ne higy-
gyünk el egybõl mindent, inkább
kutassunk fel más forrásokat is
egy-egy minket érdeklõ témában
– hangsúlyozta az elõadó.

– pP –

Több vármegye kutatóinak ös-
szefogásával megszületett a
Historia Transdanubiana címû
könyv, mely 19 tanulmányt tartal-
maz a Nyugat-Dunántúl történeté-
vel, legfrissebb kutatási eredmé-
nyeivel kapcsolatban. Mivel Bilkei
Irén pályafutását a középkor kuta-
tásának szentelte, ezért a tanul-
mányok jó része is e korszakkal
foglalkozik, de néhány római kor-
ra, vagy 20. századra vonatkozó
írás is bekerült a több mint 400 ol-
dalas kötetbe. A kiadvány végén
pedig Bilkei Irén publikációinak
jegyzéke olvasható.

A meglepetésként szolgáló aján-
dékot elsõként a sárvári Nádasdy
Ferenc Múzeumban mutatták be jú-
niusban, ugyanis a könyvet Takács
Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális
Központ igazgatója szerkesztette,

mégpedig dr. Kanász Viktor törté-
nész (HM HIM Fraknói Kutatócso-
port) ötlete alapján. A vasi, zalai és
veszprémi pályatársak, volt tanítvá-
nyok és kollégák „összeesküvésé-
nek” eredményeképpen megszüle-
tõ (és az elsõ könyvbemutató nap-
jáig szigorúan titokban készülõ)
könyvet a közelmúltban Zalaeger-
szegen is bemutatták.

A Deák Ferenc Megyei és Váro-
si Könyvtárban rendezett esten el-
sõként Balaicz Zoltán polgármester
köszöntötte az ünnepeltet. Mint fo-
galmazott: egy általa tisztelt csodás
személy és szakember, a helyi tu-
dományos élet egyik meghatározó
szereplõje ünnepli kerek születés-
napját. Kivételesen most nem õ írt
könyvet, hanem neki szerkesztet-
tek egy tanulmánykötetet kollégái,
tisztelõi. A polgármester bízik ben-
ne, hogy a történész még sokáig
folytatja a kutatómunkát, hogy mi-

nél többet tudjunk meg Zalaeger-
szeg és a megye középkoráról.

A rendezvényen Kiss Gábor fõ-
könyvtáros vállalta a moderátori
szerepet, felkérve a kötet szer-
kesztõjét és néhány szerzõjét,
hogy mesélje el a könyv létrejötté-

nek körülményeit, illetve az abban
megjelenõ fõbb témacsoportokat.
A stáb nevében Takács Zoltán
szerkesztõ, múzeumigazgató fel-
idézte: Bilkei Irénnel már évtize-
des kapcsolatban áll a sárvári
Nádasdy Múzeum, hiszen rend-
szeresen tart itt ismeretterjesztõ
elõadásokat a történész. Innen jött
az ötlet is a meglepetéskötethez,
és annak szintén meglepetéssze-
rû júniusi bemutatásához. Irén ak-
kor is éppen elõadást tartott Sár-
váron (a Gersei Pethõ család tör-
ténetérõl), ami után jött a váratlan
születésnapi köszöntés.

A zalaegerszegi összejövetelen
Takács Zoltán bemutatta az általa
jegyzett, Nádasdyakról szóló ta-

nulmányt, Kanász Viktor pedig a
Mindszenty József és az esz-
teregnyei templom 1936-os jubi-
leumával kapcsolatos kutatásait
tárta a hallgatóság elé (mely szin-
tén olvasható a könyvben). A zalai
kollégák közül dr. Vándor László

régész, nyugalmazott múzeum-
igazgató a háshágyiak régészeti
emlékeirõl, majd Molnár András
történész, a zalai levéltár igazga-
tóhelyettese Krassay (Kraft) Pál
tüzér ezredes Soprontól a Don-ka-
nyarig tartó katonai és parancsno-
ki pályafutásáról beszélt.

Az ünnepség végén Bilkei Irén
elmondta: most is éppúgy meg
van hatódva, mint a sárvári bemu-
tatón. Élete egyik meghatározó él-
ménye marad ez a meglepetés.
Köszöni, hogy ennyien gondoltak
rá és publikáltak a könyvbe. Hoz-
zátette: még sok kutatnivalója és
könyvterve van, rendszeresen hív-
ják elõadónak is, úgyhogy a mun-
ka nem ért véget számára.

– pet –

Anya és leánya elsõ közös kiál-
lítását Cebula Anna mûvészettör-
ténész, a Szombathelyi Képtár
igazgatója nyitotta meg a közel-
múltban. A miskolci születésû, Bu-
dapesten élõ Zelenák Katalin mû-
vészetével kapcsolatban többek
között elhangzott: nem mindenna-
pi, virtuóz módon született textil-
mûveket láthatnak a nézõk. Az al-
kotó a reneszánsz korszak szerel-
mese, és a korabeli reneszánsz

mûvek, illetve formavilág köszön
vissza kárpitjain, ám teljesen újra-
fogalmazott módon.

Alkotásain a nagy mesterek
mûveinek átiratai láthatók, mégpe-
dig úgy, hogy Zelenák Katalin ki-

hasította azokból a számára ked-
ves részleteket, kicsit szürreális vi-
lágot hozva így létre. Meggyûri a
portrékat, majd kivasalja õket, ami
egy elmosódott, mozaikos felületet
eredményez. Máskor pedig szét-
csúsztatja az egyes darabokat. A
reneszánsz tökéletességét, újítás-
ra való törekvését szembe állítja a
jelen kor tökéletlenségével.

A mûvészettörténész szerint az
egyik legérdekesebb sorozat a tár-
lat címének is ötletet adó Fragmen-
tumok kollekció. Itt a képek olya-

nok, mintha vakolat alól elõvillanó
freskórészletek lennének. A mû-
vészt fantasztikus technikai tudás
(az Iparmûvészeti Fõiskola textil
tanszék gobelin falikárpit tansza-
kán végzett 1983-ban, majd ösz-

töndíjasként Franciaországba is el-
jutott) és egyéni látásmód jellemzi. 

Hasonló szakmai tudással és
érzékenységgel bír lánya, Kocsor
Eszter Sára is, ám õ más mûfajban
– az ékszertervezés, -készítés – vi-
lágában mozog. A mûvészettörté-

nész elmondta: az alkotó tükrözõ-
dõ, rozsdamentes acél ékszereket
készít, melyekben a szigor, a nõies-
ség a méltóság és modernség egy-
aránt jelen van. Nem lehet szó nél-
kül elmenni mellettük. Kocsor Esz-
ter Sára a MOME dizájnmûvészet
szakán végzett, majd Erasmus-
ösztöndíjjal a németországi Hil-
desheimben található HAWK Mû-
vészeti Egyetemen is diplomát
szerzett. Ékszerei nemcsak Euró-
pába, hanem Amerikába is eljutot-
tak, hiszen az elmúlt években több
tucat kiállításon vett részt egyedi
és kifinomult munkáival.

Elhangzott, az alkotót vonzza
a tükrök világa. Mint egyszer nyi-
latkozta: kalapáccsal széttört egy
tükröt, és annak darabjaiból pró-
bált új formákat kialakítani. Ez a
gesztus szimbolizálta a saját ma-
gához való viszonyt is; darabokra
kellett esnie, hogy aztán újra ösz-
szerakja magát. Ékszertervezõ-
ként síkbélibõl térbeli tárgyat hoz
létre. A tükrözõdés hatására pe-
dig a kéz és a fej mozgatásával
újabb látványt adnak a fülbeva-
lók, láncok, gyûrûk. Kedveli a
geometrikus formákat, fraktálokat
és a csiszolt felületeket. Mûvei

utalnak a drágakövekre, azok
csillogására, de kortárs módon
dolgozza fel az ékszerviselés
szimbolikáját.

A mûvészettörténész azt is ki-
emelte, hogy bár anya és lánya el-
térõ mûfajban alkotnak, azért van-
nak közös jellemzõi mûveiknek.
Mindketten szeretik a felületek met-
szését, eltolását, és hogy ezekbõl a
különleges látásmódokból hozza-
nak létre valami teljesen újat.

A tárlatnyitón Kocsor Eszter
Sára férje, a zalaegerszegi szüle-
tésû Lakatos Máté színmûvész
mondott köszöntõt.

ANYA ÉS LEÁNYA ALKOTÁSAI A GÖNCZI GALÉRIÁBAN
RENESZÁNSZ IHLETTE KÁRPITMÛVEK, TÜKÖRFELÜLETÛ ÉKSZEREK

HOGYAN VÉDJÜK MAGUNKAT AZ ÁLHÍREKKEL SZEMBEN?
FONTOS A KRITIKAI ÉRZÉK, A KÉTELKEDÉS, A KÉRDÉSFELVETÉS

„Az álhírek csapdája” címmel tartott elõadást Zalaegerszegen
a Mindszentyneumban dr. Aczél Petra kommunikációkutató. A
programot a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, vala-
mint a Europe Direct Zala szervezte.

Fragments címmel Zelenák Katalin Ferenczy Noémi-díjas kár-
pitmûvész és lánya, Kocsor Eszter Sára ékszertervezõ iparmû-
vész kiállítása látható november 30-ig a Keresztury VMK Gönczi
Galériájában.

Cebula Anna, Zelenák Katalin, Kocsor Eszter Sára és Nagy Johanna

MEGLEPETÉSKÖNYV BILKEI IRÉN SZÜLETÉSNAPJÁRA
BEMUTATTÁK A HISTORIA TRANSDANUBIANA CÍMÛ KÖTETET

Stílusos meglepetéssel készültek kollégái, pályatársai dr. Bilkei
Irén nyugalmazott levéltáros-történész, (az MNL Zala Vármegyei
Levéltára címzetes igazgatója) kerek születésnapjára.

Dr. Aczél Petra



– b. k. –

A hozzáértõk szerint a nyár és a
karácsony elõtti idõszak a fõszezon-
ja a száraztészta-készítésnek. Az
elõbbi, mert sok a tojás és gyorsan
szárad a gyúrt alapanyag, az utóbbi

pedig a vendéglátásokkal járó több-
letfõzés, illetve a fiatalabb generá-
cióknak, mint jól hasznosítható, ízle-
tes ajándék jöhet szóba mindezt. 

A bemutatót a Mozgássérültek
és Fogyatékkal Élõk Egyesülete
hozta tetõ alá, társulva két baráti ci-

vil közösséggel, az alibánfai Nem-
zedékek Összefogása Egyesülettel
és a Volán Nyugdíjas Klubbal. Az
alibánfaiak közül Gaálné Ági me-
sélt a család gasztronómiai szoká-
sairól. Mint mondta, boltban soha-
sem vásárol tésztát, karácsony
elõtt viszont annál többet készít,
várva a gyerekeket, unokákat. Még
a leesõ széleket is hasznosítja, és
leginkább a firssen reszelt tésztával
készült tejes levest és paradicsom-
levest szereti. A családnak is öröm,
hogy mindez házi tojásból, kézzel
készítve, amitõl igazán finom az
íze, és tudják, mi van benne. (Talán
odasorolják azt a szeretetet is, ami
Ági néni arcán látszódott, miközben
minderrõl beszélt.)

Mellette falubelije, Mitró Klára,
nyugdíjas pedagógus még a saját
nagymamájától örökölt eszközök-
kel készítette a csigatésztát. Mint
mondta, nem zavarja a munka szi-
szifuszisága, mert amikor ezt kell
készíteni, csak leül az ember és
csinálja. A szakmai fortélyok kö-
zött elárulta, a csigatésztához egy-
szerre csak kevés alapanyagot ké-

szít, mert ez a fajta tészta gyorsan
szárad, az egyesévvel felsodrás
pedig idõigényes. Az asszonyok
még hozzátették: régen nem csak
a tojás volt házi az alapanyagban,
hanem még azt is tudták felme-
nõink, melyik fajta száraztésztához
milyen lisztet illik a malomból kérni.
Mára ez választék hiányában le-
egyszerûsödött a finomlisztre. 

Tóth Ágnes, a fõszervezõ
egyesület vezetõje hozzátette:
több közös programja volt a három
civil csoportnak. Különbözõ té-
mákban gyûlnek össze, mindig
azok, akiket az adott esemény ér-
dekel. Bár sok társszervezetnek
elküldik a meghívókat, a vártnál
kevesebben szoktak csatlakozni,
amit utólag mindig megbánással
kommentálnak. Tavaly ilyenkor az
Apáczaiban a káposztasavanyí-
tást mutatták be lépésrõl lépésre,
december 7-én pedig a piacon ké-
szítenek majd káposztás ételeket. 

6 Krónika

120 évvel ezelõtt született
Kerkai Jenõ jezsuita szerzetes,
aki alapítója volt Magyarország
egyik legnagyobb agrárifjúsági
szervezetének, a Katolikus Ag-
rárifjúsági Legényegyesületek
Országos Testületének (KALOT).
A Kerkai 120 emlékév zárása-
ként emléktáblát avattak tisztele-
tére Zalaegerszegen, a Jókai
utca 9. szám alatti épület falán.

A 20. század egyik meghatáro-
zó gondolkodója 1904-ben szüle-
tett a ma Csesztreghez tartozó
Kerkaszentkirályon, és fiatalkorát
Zalaegerszegen töltötte 1908 és
1923 között. Ebben az idõszakban
hittantanára Mindszenty József
volt. Az ünnepséget az egykori
mûvelõdési ház nagytermében
rendezték, amely ma a Pro Civi-
tate Dei Egyesület tulajdona. A
rendezvény kezdetén Császár
Zoltán, az egyesület elnöke idézte
fel a Kerkai 120 emlékév esemé-
nyeit.

A köszöntõk sorát Vigh László
országgyûlési képviselõ nyitotta
meg, aki kiemelte, hogy Kerkai Je-
nõ a falusi emberekért, a paraszt-
ság felemeléséért küzdött az or-
szág egyik legnehezebb idõszaká-
ban. Bali Zoltán alpolgármester
beszédében elmondta, hogy
Kerkai Jenõ a KALOT megalapítá-
sával példát mutatott. Munkája so-
rán a kereszt és a kard együtt ha-

ladtak, hiszen nem csak egyházi
tanításokra épített, hanem a társa-
dalmi problémákra is választ kere-
sett és adott.

Pácsonyi Imre, a vármegyei
közgyûlés alelnöke elmondta,
hogy a vármegyei önkormányzat
tanácstermében is helyet kapott
Kerkai Jenõ arcképe. Hangsúlyoz-
ta, hogy Kerkai Jenõ tanításait ma
is érdemes elõtérbe helyezni,
hogy a vidéken élõ ember szoro-
sabban kötõdjön szûkebb és tá-
gabb közösségéhez.

Az eseményen emlékezõbe-
szédet mondott Harrach Péter or-
szággyûlési képviselõ, a KDNP
frakcióvezetõ-helyettese, az
MKDSZ elnöke. Kiemelte, hogy az

emlékezés identitásformáló erõvel
bír és egységet teremt, amelyre
ma különösen nagy szükség van.

– Kerkai Jenõ mozgalma nem
csupán szociális mozgalom volt,
hanem a teljes emberi lélek meg-
szólítására törekedett. Hitet, kép-
zést, értelmes munkát és haza-
szeretetet adott az embereknek, a
fiatalokat látva a jövõ reménysé-
gének – fogalmazott a képviselõ.

Az ünnepség végén Harrach
Péter és Vigh László közösen lep-
lezték le az épület falán elhelye-
zett emléktáblát, amelyet Horváth
Róbert tapolcai szobrászmûvész
készített. Az emléktáblát Molnár
Árpád csesztregi plébános áldotta
meg.

A JEZSUITA SZERZETESRE EMLÉKEZTEK
EMLÉKTÁBLÁT AVATTAK KERKAI JENÕ TISZTELETÉRE

– b. k. –

Az ünnepség elején Zsugyel
Kornél lelkész köszöntötte a fellé-
põket, Tüzes Marcell Sámuel or-
gonamûvészt és az énekesként
közremûködõ Hajnal Piroskát.
Bach, Handel, Walther, Buxtehu-
de, Pachelbel és Sulyok Imre mû-
vei szólaltak meg a közel egyórás
hangverseny alatt.  Majd a temp-
lom melletti szobornál rövid közös
imádságot követõen koszorúzásra
került sor. 

Az 1483–1546 között élt német
teológusprofesszor emlékére 2017-
ben állítottak szobrot a zalaeger-
szegi evangélikus templom mellé.
Ahogy Zsugyel Kornél fogalmazott,
immár hetedik alkalommal van
módjuk a köztéri alkotás mellett
emlékezni. A szobor (Farkas Fe-
renc alkotása) könyvvel a kezében,
egyetemi talárban ábrázolja az 500
évvel ezelõtt élt szerzetesbõl lett
professzort, aki Wittenbergben az
egyetemen és a templomokban is
hirdette reformáló tanait. 

ORGONAKONCERT
LUTHER SZÜLETÉSNAPJÁN

Luther Márton, a protestáns reformáció szellemi atya születés-
napja (november 10.) alkalmából orgonakoncertet tartottak a za-
laegerszegi evangélikus templomban. 

A zalaegerszegi egykori
Mándi-villa sokáig fogalom volt
a városban, ám nem mindig po-
zitív kontextusban hangzott el a
neve.

– pP –

Az Egerszeghegy felé vezetõ
Hóvirág utcában lévõ villa eredeti-
leg egy helybéli polgári család tu-
lajdona és otthona volt. A lakókat –
vagyis a Mándi családot – a vész-
korszakban koncentrációs táborba
vitték, és csak a tulajdonos lánya
élte túl a holokausztot, aki aztán
(az õt megmentõ angol tiszt fele-
ségeként) Angliában telepedett le.
A Zalai Hírlap 1991. június 6-i szá-
mának egyik cikkébõl kiderül, a
hölgy a háborút követõen néhány
hétre még visszatért a házba a fia-
tal angol tiszttel együtt, de barátaik
javaslatára inkább a szigetország-
ba költöztek. Ezt követõen csak a
hetvenes évek közepén, majd a
rendszerváltozás után látogatott
haza.

Egykori otthona mindkét eset-
ben más funkcióban mûködött. (A
cikk szerint 1948 után az ingatlan
tulajdonjogi viszonyai eléggé za-
varosak.) A család elhurcolását
követõen elõbb a nyilasok, majd a
kommunisták „szállták meg” a
megüresedett villát; lakásoknak

használva egyes részeit. Kedvezõ
fekvése miatt aztán hosszú idõre
az MSZMP megyei bizottságának
vendégháza lett. A rossz nyelvek
szerint a pártállam szinte minden
(fõ)embere megfordult itt, gyakran
érkeztek külföldi delegációk is, és
állítólag gyakoriak voltak a mulato-
zások. A villában jól felszerelt,

szállodai szintû szobák, konyha,
különálló apartmanok várták a
vendégeket, és egy 15, illetve 20
személyes étteremi rész is mûkö-
dött. Az épületet az évek során fej-
lesztették, bõvítették. A kerítés
mentén pedig sûrû növényzetet te-
lepítettek, hogy a kíváncsiskodó
szemek ne láthassanak be.

Az Egerszeg újság 1989 máju-
sában arról tudósított, hogy az
MSZMP – a küszöbön álló politikai
változások következtében sok
más létesítményükhöz hasonlóan
– kiadásra hirdette meg a villát;
bár egyelõre nem magánszemé-
lyek számára. Furcsa módon elsõ
körben a párt a megyei tanáccsal
kötött megállapodást, az õ ven-
dégkörükön kívül pedig a megyei
vállalatok számára küldtek áraján-
latot. Sõt, már a társadalmi szer-
vezetek tagjai is pihenhettek volna
itt a tervek szerint.

A „profilváltás” nem állt meg en-
nél az elképzelésnél, mert még
ugyanez év decemberében egy
frissen alakult cég HBH Bajor Sörö-
zõ és Panzió néven kezdte üzemel-
tetni az egykori Mándi-villát. A '90-es
évek elején pedig Stefl sörözõként
és étteremként ment tovább a ven-
déglátóhely. (Az eredeti tulajdonos
lánya ekkoriban látogatott haza
Angliából, és immár körbejárhatta

gyermekkori otthonát. A hetvenes
évekbeli hazalátogatásakor ezt
még nem tehette meg, hiszen az
MSZMP által fenntartott „VIP-
vendégházba” nem juthatott be.)

A sörözõ megszûnése után a
villaépület napjainkig üresen, funk-

ció nélkül állt a domboldalon, álla-
ga is kezdett erõsen romlani. Az
arra járókat viszont ma egy lát-
ványterv fogadja, mely szerint egy
kétlakásos és négy apartmanos,
modern stílust idézõ épületté ala-
kítják át a volt Mándi-villát. 

APARTMANHÁZZÁ ÉPÍTIK ÁT AZ EGYKORI MÁNDI-VILLÁT
POLGÁRI LAKÓHÁZ, PÁRTVENDÉGHÁZ ÉS SÖRÖZÕ IS VOLT AZ ÉPÜLET

A SZÁRAZTÉSZTA-KÉSZÍTÉS REJTELMEI
BEMUTATÓ AZ APÁCZAIBAN

Tapasztalt háziasszonyok közremûködésével lehetett megnéz-
ni, kipróbálni, megtanulni díjmentesen a száraztészta-készítés
fortélyait az Apáczai Mûvelõdési Központban.

Márton-napi helyitermék-vá-
sárra és a jeles naphoz kapcso-
lódó programokra, kóstolókra
várták az érdeklõdõket novem-
ber 9-én a piacon a Göcseji Tu-
dásközpontba.

– b. k. –

Az egykor szokásos tollfosztók-
ra emlékeztetett bemutatójával az
andráshidai Igazgyöngy Hagyo-
mányõrzõ Egyesület. A csoport-
hoz kis idõre csatlakozott Vigh
László országgyûlési képviselõ is,
aki egyébként Böjte Sándor Zsolt
településrészi képviselõvel együtt
nyitotta meg hivatalosan az egész
délelõttöt betöltõ rendezvényt. 

Sümeginé Horváth Anita, a ház
igazgatója elmondta, termelõiken
keresztül sikerült elérni libatartó
gazdákat, és így a tollat is, mert a
libák, kacsák jelenléte ma már a
falusi portákon is ritkaságnak szá-
mít. Ahogy a tollból készült ágyne-

mû is egyre kevésbé jellemzõ, a
tollfosztók vidámsága azonban
megért egy bemutatót. 

Márton-nap az újbor ünnepe is,
ezért az Andráshidai Borbarát Kör
tagjai kóstolnivalót is hoztak maguk-
kal. Szintén kóstolót kínált Németh
Zsolt õstermelõ, akit bár inkább mé-
hészként ismerünk, de tökmagsaj-
tolásból is tudott bemutatót tartani.
A hozzávaló eszköz az intézmény

nemrég nyílt konyhájának a tartozé-
ka, a kipréselt lé pedig jól passzolt a
néhány hete szintén egy rendezvé-
nyen savanyított káposztához. A
gazdagság zálogaként hirdetett li-
baételt pedig ezúttal libazúzapörkölt
jelentette, a házban dolgozó szak-
emberek fõztjeként. 

A Göcseji Kézmûves Egyesület
tagjaival agyagból és textilbõl le-
hetett libákat készíteni. 

TOLLFOSZTÁS, ÚJBOR, LIBAZÚZAPÖRKÖLT
MÁRTON-NAPI KAVALKÁD A GÖCSEJI TUDÁSKÖZPONTBAN
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A ZTE FC a 10. helyen tért rö-
vid pihenõre. Az eddigi 12 forduló
során a kék-fehérek 12 pontot sze-
reztek, minden találkozóra jut egy
pont, ami valljuk be, nem sok. Há-
rom gyõzelmet arattak, három
döntetlent játszottak és hat alka-
lommal kaptak ki. A ZTE gólkü-
lönbsége 16–19. A rúgott gólok te-
kintetében, ha nincsen a Puskás
elleni 4 találat, akkor csak az utol-
só helyezett Kecskemétet elõzték
volna meg, ezen a téren. Egyértel-
mû, hogy a támadójátékban van
deficitje a csapatnak. A kapott gó-
lok terén négy együttes áll a ZTE
mögött: a Kecskemét és a Debre-
cen. Közvetlenül a zalaiak elõtt ál-
ló Fehérvár FC és Nyíregyháza
nyitott rendszerben játszik, így
több gólt kapnak.

A ZTE mérkõzéseit nézve el-
mondható, hogy pontok sorát
vesztette el a mérkõzések hajrájá-
ban. Mindjárt a nyitányon az MTK
ellen az utolsó percekben kapott
góllal kapott ki. A Puskás FC ellen
szintén a hajrában szenvedett ve-
reséget a csapat. Jött a Paks elle-
ni magabiztos siker, igaz, az atom-
város csapata ekkor még a nem-
zetközi porondon érdekelt volt, de
a tény nem csökkentette az
egerszegiek érdemeit. Aztán a Fe-
hérvár FC otthonában szintén az
utolsó percekben csúszott ki a
gyõzelem a ZTE kezébõl. Jött a
Ferencváros elleni találkozó ha-

lasztása. A folytatásban a DVSC
otthonában a játékvezetõ is bese-
gített a ZTE vereségébe. A Kecs-
kemét elleni kiesési rangadót, ha

nehezen is, behúzta a csapat. A
miskolci vendégszereplés során a
DVTK otthonában jobban játszott
a kék-fehér alakulat ellenfelénél,
de a foci gólra játsszák, nem pon-
tozásos sportág, kikapott a csapat.
Az Újpest ellen hazai pályán az el-
sõ 20 percet átaludta a ZTE, az el-
lenfél két gól rúgott, utána kivéde-
kezték a találkozót. A Gyõr ellen
vezetett az egerszegi csapat, a
hajrára visszaesett a játéka, és ki-
kapott. Jött két kivédekezett dön-
tetlen, a Nyíregyháza, és az MTK
ellen. Mindkét találkozón a hajrá-
ban csúszott ki a ZTE kezébõl a 3
pont. A szünet elõtti zárásként re-
mek játékkal nyert a Puskás Aka-
démia ellen a kék-fehér együttes.

A zalaiak ezen a mérkõzésen ját-
szottak a legjobban az õszi idény
során.

A játékosokról szólva: a kapus-
posztról elmondható, hogy a ruti-
nos Dombó helyett érkezett két
hálóõr, Gundel Takács és Németh

kevés élvonalbeli rutinnal rendel-
keznek. Elõször Gundel Takács
kezdett, ahogy a szakma mondja,
a vezetõ kapott kapusgólokat. A
helyére lépõ Németh biztatóbb tel-
jesítmény nyújtott, de az MTK és a
Puskás ellen kapott egy-egy gól-
nál kiindult, majd visszalépett, és
gól lett a vége. Megállapítható,
mindkét fiatal, tehetséges hálóõr-
nél van még tanulnivaló.

A védelmet egyértelmûen túl-
biztosítva játszatja Márton Gábor,
ami érhetõ. Igaz, ettõl a védekezé-
si formától éppen a Puskás ellen
tért el és bejött, feltolta védekezé-
sét a ZTE. Meg kell állapitani, a
sérülések miatt változott sokszor a
felállás. Sajnos, pontrúgások után

még mindig sok gólt kap a ZTE. A
középpálya két kulcsfigurája Kiss
és Sankovic. Kiss szervezi a játé-
kot, Sankovics a védekezésben jó.
A legnagyobb deficit a támadójá-
tékban van, itt bizony Mancéval 15
gól távozott. A helyére érkezõk kö-
zül Dénes mozgott biztatóan, fõleg
a szezon elején játszott ügyesen,
a kölcsönben lévõ horvát Fucak
nem egy Mance-szintû támadó. A
góllövést igy a francia Croizet vál-
lalja magára, aki, amíg nem fárad
el, a játék szervezésébe is bese-
gít. 

A mezõnyt elnézve a szezon-
ban ismét a bent maradás lehet a
ZTE FC célja. Az idei bajnokság-
ban nem lehet már elég korán
megnevezni két biztos kiesõt.
Igaz, a Kecskemét elég nehéz
helyzetben van az megszerzett 5
pontjával. Egy biztos, a jelenleg ki-
esõ helyen álló, harmadik edzõjét
fogyasztó DVSC minden bizony-
nyal erõsíteni fog. A ZTE szem-
pontjából döntõ lesz, hogy a hajrá-
ban ne nagyon bukjon mérkõzése-
ket. Egy jó csatár nagyon elkelne,
aki kicsit tehermentesítené
Croizet-t.  Egy biztos a téli átigazo-
lási szezonban kulcsjátékos nem
nagyon távozhat a kék-fehérektõl.
A csapatot csak erõsíteni szabad.

Az õszi idénybõl négy mérkõ-
zés van hátra. A kék-fehérek két
élcsapatnál – a Paks és Ferencvá-
ros – vendégeskednek. Nem õk az
esélyesek, de meg kell próbálni
pontot szerezni. A zalaiak hazai
pályán a kiesés elleni harcban, a
Fehérvár FC és DVSC-t fogadják.
Egyértelmûen a gyõzelem lesz el-
fogadható, hogy nyugodtabban
készüljön a tavaszi idényre. A baj-
nokság második felében koncent-
rált és eredményes játékra lesz
szükség, hogy a bentmaradás im-
már sokadszor sikerüljön.

AZOK A ROSSZUL SIKERÜLT HAJRÁK
JÓVAL TÖBB PONTJA IS LEHETNE ZTE FC-NEK

A magyar válogatott Nemzetek Ligája-mérkõzéseket játszik,
újabb szünet következik labdarúgásunk élvonalában. 

A kék-fehér alakulat a négy si-
kert hazai pályán érte el,
Egerszegen a Pakstól kapott ki.
Vendégként viszont nem nyert
mérkõzést a ZTE. A kék-fehérek a
bajnokságban eddig 812 kosarat
szereztek, a kapott oldalon 741 ta-
lálható. 

A zalaiak játékoskerete – akár-
csak az elmúlt években – átala-
kult. Ezúttal valamennyi tavalyi
külföldi kosaras távozott. A kék-fe-
héreknél az idei keretben amerikai
légiósok játszanak. Az új bajnok-

ságban eggyel kevesebb külföldi
szerepelhet, mind a négy játékos
amerikai. Új magyar játékosok a
Takács testvérek, Sitku, Csizma-
dia és Mészáros, aki utólag csatla-
kozott a kerethez. A bajnokság
kezdésére Jones, a center megsé-
rült, helyére érkezett Leday, aki a
szünetben már távozott is, mivel
az amerikai középjátékos felépült.

A bajnoki nyitányon a ZTE fölé-
nyesen nyert a Szeged ellen. Az
Oroszlány vendégeként is sokáig
vezetett a kék-fehér alakulat, de a
hazaiak szünet után fordítottak. A
Sopront is könnyedén intézte el
hazai pályán a zalai együttes,
ugyanígy járt a Bp. Honvéd is. Az
Alba otthonában szoros mérkõzé-
sen vesztett. A PVSK-t Egersze-
gen a 4. negyedben darálta be a
csapat. Körmenden csak az elsõ
negyedben játszott jól a ZTE, utá-
na a vasiak biztosan fordítottak. A
Paks ellen nyújtotta legjobb játékát
az egerszegi csapat, úgy nézett ki,
sikerül a bravúr, de az utolsó két
percben fordítottak a vendégek. A
DEAC ellen Debrecenben felejthe-
tõ játékkal kapott ki a csapat.

A ZTE játékáról szólva, a letá-
madásos védekezés van továbbra
is „porondon” Mathias Zollner veze-
tõedzõnél. Külsõ szemlélõként néz-
ve, az említett védekezésben a
mérkõzés hajrárája elfárad a csa-
pat. Talán azért is, mert kevesebbet
rotál a vezetõedzõ.  A támadások-
nál igyekszik gyorsan játszani a
kék-fehér együttes, így könnyû ko-
sarakat szerezni, ami nem mindig
jön be. A figurális játék hiányzik,
ami valahol érthetõ, mivel a csapat
nem rendelkezik klasszikus irányí-

tóval. Megállapítható még, hogy tá-
madásoknál fõleg az egyéni képes-
ségek dominálnak. Az is látható,
hogy a magyar magból a Takács
testvérek védekezésben jól
teljesítenek, de a támadásokhoz
nem sokat tudnak hozzátenni.
Matthias Zollner fehérvári idõsza-
kából emlékezhet rájuk, és ezért is
szerepelteti õket, talán túl sokat.
Aminek fõleg a ZTE saját nevelésû
játékosa Szalay és a régebben
Sopronban szerepelt Csátaljay látja
kárát. A kék-fehérek játékán látszik,

hogy nincsen klasszikus irányitó a
játékoskeretben. Jones felépülésé-
vel a center posztot Tóth Ádámmal
megoldják. Bár Debrecenben nem
teljesített jól az amerikai játékos, de
reméljük, belelendül.

A bajnokság lassan az alapsza-
kasz feléhez közeledik, amikor el-
dõl, mely csapatok szerepelhetnek
a Magyar Kupában. Az elsõ nyolc
között kell végezni ehhez, ami nem
lesz egyszerû feladat a jelenleg 7.
helyen álló ZTE-nek. A kék-fehérek
hazai pályán játszanak az NKA
Universitas Pécs és a Kecskemét
ellen. A bajnokság és az MK miatt
is mindkét találkozót hozni illene.
Kétszer mennek idegenbe, a baj-
nok Falcohoz és a Szolnokhoz.
Egyik helyen sem a zalaiak az esé-
lyesek. Talán a Szolnokot lehetne
vendégként megverni, eddig azon-
ban az egerszegiek idegenben ha-
lovány teljesítményt nyújtanak.

A bajnokságról szólva, a me-
zõny tömör. Ami megállapítható,
hogy a Falco legnagyobb ellenfele
a bajnoki címért vívott harcban a
Paks lesz. A DEAC, Szolnok, Alba
lehet mögöttük. A maradék három
helyre, az elsõ nyolcban nagy harc
lesz. Ha a ZTE ott akar lenni az el-
sõ nyolcban, a hazai mérkõzése-
ket javarészt hozni kell, de idegen-
beli sikerek nélkül nehezen elkép-
zelhetõ az 1–8-ba kerülés. Az ed-
dig látottak alapján nem valószínû,
hogy a kék-fehérek ismételni tud-
ják az elmúlt két évben elért 4. he-
lyet. Persze rá lehet cáfolni, amiért
nyilván nem haragudnak meg a
szurkolók. A 8 közé jutás viszont
fontos lenne, már csak azért is,
hogy a kiesés szóba se kerüljön.

EDDIG HULLÁMZÓ A TELJESÍTMÉNY
NEHÉZ SOROZAT ELÕTT A ZTE KK
Az elsõ szünet következik az NB I-es férfi kosárlabda bajnok-

ság A csoportjában.  A magyar férfiválogatott Eb-selejtezõket ját-
szik, ezért szünetel a bajnokság. Eddig már kilenc fordulót ren-
deztek meg. Kezdenek körvonalazódni az erõviszonyok. A
Zalakerámia ZTE eddig négyszer gyõzött, ötször kapott ki.

A jó hangulatú versenyen, kettõ
bronzérem is zalaegerszegi vívók
nyakába került.
Az egerszegi vívók jobb eredmé-
nyei:

U–10 fiú tõr: 3. Bolla Milos, 5.
Fõõr-Tóth Bence, 12. Jordán So-

ma, 14. Mihály Mátyás. U–12 fiú
tõr: 6. Világhy Miklós, 15. Bolla
Milos, 16. Zsigmond Mátyás. U–10
leány tõr: 10. Szõke Hédi, 13.
Tompos Karina.  U–12 leány tõr: 3.
Iván Blanka Flóra, 12. Németh
Korinna. 

KETTÕ BRONZÉREM
EGERSZEGI VERSENYEN LÉPTEK PÁSTRA

A Zalaegerszegi Vívó Egylet rendezte meg a jövõ bajnokai ver-
seny elsõ körét. A verseny a legfiatalabb vívóinak kínált lehetõsé-
get, hogy megmutathassák magukat. 

Az Alpok–Adria masters súly-
emelõ kupasorozat idei forduló-
ja került megrendezésre az
olaszországi Veneto tartomány
Rovigó városában. A 3 csoport-
ba szervezett magas színvona-
lú nemzetközi versenyen a ZTE
Súlyemelõ Klub színeiben indu-
ló sportolók remek eredménye-
ket értek el. 

A hölgyek között Laczi Katalin
aranyérmes lett, egyben elnyerte a
legjobb nõi versenyzõi címet is,
míg Bódis-Szabó Katinka a máso-
dik helyet szerezte meg. Az elõzõ
hétvégén az erõemelésben világ-
bajnok Danicser Anita most súly-
emelésben mérette meg magát,
és itt korcsoportjában az 5. lett.

A férfiak is jól szerepeltek az
erõs, 32 versenyzõt felvonultató
mezõnyben, itt szlovén és olasz
válogatottak is indultak.  A férfiak
versenyében az aranyérmet a ma-
gyar Gyurkovics Ferenc nyerte

meg, mastersrekordokat jelentõ
szakítás és lökés eredményével,
jelentõsen megjavítva az ez évi
masters súlyemelõ világbajnoksá-
gon Finnországban számára világ-
bajnokságot jelentõ eredményeit.
Elszántan versenyzett a magyar
férficsapat másik két tagja is –
Szabó György a 7., Kónya Zsolt a
8. helyet szerezte meg a népes
mezõnyben.  

A csapatok értékelésében a ZTE
SK masters hölgyei a csapatver-
senyben 2. helyen végeztek. A ma-
gyar delegációt vezetõ dr. Muhoray
Árpád a nemzetközi versenybíró-
ság tagjaként tevékenykedett. 

Az Alpok–Adria masters ver-
senysorozatban 7 ország/tarto-
mány veterán súlyemelõcsapatai
vesznek részt, az olaszországi
Veneto és Friuli–Venezia–Giulia

tartományok, Bosznia-Hercegovi-
na, Horvátország, Szlovénia, az
ausztriai Nieder-Österreich és ha-
zánkat a ZTE Súlyemelõ Klub kép-
viseli. A 7 résztvevõ között feloszt-
va minden év õszén másik helyen
folynak a masters kupa versenyek,
2 éve októberben Zalaegerszeg
volt a sikeres házigazdája a 20. ju-
bileumi masters fordulónak. A
masters súlyemelõsport növekvõ
népszerûségét mutatta az idei 48
fõs nevezési csúcs, 32 férfi és 16
nõ. Örömteli volt a ZTE Súlyemelõ
Klub színeiben induló 3 nõi és 3
férfi versenyzõ jelentkezése. A
verseny résztvevõi 4 korcsoportba
kerültek besorolásra, „A” 35–44
éves korig, „B” 45–54 éves korig,
„C” 55–64 éves korig, és „D” 64 év
felett. A versenyt a Nemzetközi
Súlyemelõ Szövetség szabályai
szerint kell rendezni, a végsõ sor-
rendet jelentõ pontok kiszámításá-
nak alapja a Sinclair–Huebner–
Meltzer–Faber Formula.

Az Alpok–Adria kupasorozat új,
7 éves ciklusának következõ
masters fordulója jövõ év október
18-án Olaszországban, Friuli-
Venezia-Giulia tartományban,
Fiume-Veneto városában rendezik
meg.

EREDMÉNYESEN SZEREPELTEK A SÚLYEMELÕK
AZ OLASZORSZÁGI ALPOK–ADRIA MASTERS KUPÁN

A gyermek fiú tõrversenyben,
70 induló között Világhy Miklós fel-
felé versenyezve magabiztos ví-
vással jutott be a legjobb 16 közé,
ahol egy szoros csatában maradt
alul és lett ezzel 15, Nagy Balázs a
24. helyen zárt.

A gyermek leány tõrverseny-
ben, 59 induló között Darabos Fló-
ra hibátlan csoportkört követõen a

táblán egy sima gyõzelem után
egy rendkívül kiélezett csatában
kapott ki 15-14 arányban szlovák
ellenfelétõl, igy a 17. helyen fejez-
te be a versenyt. Tamás Lili 28. he-
lyen végzett.

Az újonc fiú tõrversenyben, 60
induló között Sali Dávid szerepelt
a legjobban, a táblán egy szoro-
sabb asszóban tudott nyerni, de a

legjobb 8 közé jutás nem sikerült,
a 15. helyen végzett.

Az újonc leány tõrversenyben
49 induló között öt zalaegerszegi
vívó mérettette meg magát. Itt Da-
rabos Flóra 25., Iván Blanka Flóra
26., helyen zárt.

A serdülõ fiú tõrversenyben, 49
induló között Bóbics Ádám és Gróf
Domonkos mindkét csoportkört hi-
bátlanul zárták, majd könnyed és
magabiztos vívással jutottak el az
elõdöntõig, ahol egymással kerül-
tek össze. Ebbõl a csatából Bóbics
Ádám került ki gyõztesen, aki a 2.,

Gróf Domonkos pedig a 3. helyen
végzett. További jobb egerszegi
helyezések. 18. Sali Dávid, 19.
Delacasse Vilmos.

A serdülõ leány tõrözõk verse-
nyében 44-en indultak. Itt Bagosi
Borka szerepelt a legjobban. Az
elsõ csoportkörét hibátlanul, a má-
sodikat pedig egy vereséggel zár-
ta. Az egyenes kieséses szakasz-
ban egy magabiztos gyõzelmet
követõen szoros asszóban maradt
alul, és a 10. helyen zárta a ver-
senyt. Jól teljesített még Darabos
Flóra, aki 25. helyen végzett.

JÓL TELJESÍTETTEK A FIATAL VÍVÓK
ELKEZDÕDÖTT A FÜLÖP MIHÁLY-VERSENYSOROZAT

Vívásban elkezdõdött a Fülöp Mihály-versenysorozat, amely-
nek elsõ állomása Hódmezõvásárhely volt. A Zalaegerszegi Vívó
Egyletet 19 tõrözõ képviselte a megmérettetésen, amelyen jó
eredményeket értek el az egerszegi fiatalok.

AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BEDÕ ISTVÁN



8 Városháza

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
(2022. január 1-tõl már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden gépcsoportra)

– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK!

Képzéseink e-learning keretében is elérhetõk! • Részletekrõl érdeklõdjön irodánkban

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2024. november 27. szerda, november 28. csütörtök, november 29. péntek.

(Városrészenként eltérõen) Részletek www.zkn.hu

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2024. április 1-tõl 2024. november 30-ig heti rendszerességgel történik. 

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK
2024. NOVEMBER 19.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlésének Gazdasági Bizottsága

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Zalaegerszegi Élménypark Kft.

ÜGYVEZETÕI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE

Az ügyvezetõ feladatai: 
a társaság innovatív, eredményes, hatékony és gazdaságos mûködtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító ok-
iratnak és a belsõ szabályzatoknak megfelelõen, valamint az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítá-
sa, 
a munkáltatói jogok gyakorlása a társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében, 
a társaság képviselete hatóságok elõtt, valamint harmadik személyekkel szemben, 
a közgyûlés részére éves üzleti terv és beszámoló készítése, 
a közgyûlés által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása, 
a társaság üzleti könyveinek szabályszerû vezetésérõl történõ gondoskodás,
a társaság tevékenységének tervezése, szervezése, irányítása, vagyonának megõrzése, gyarapítása a társaság gaz-
dasági érdekeire figyelemmel, 
a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi eszközökkel történõ célszerû és felelõsségteljes gazdálkodás biztosítása,
kapcsolattartás a tulajdonossal és az üzleti partnerekkel, koordinációkon és szakmai egyeztetéseken való részvétel,
a jogszabályok által elõírt szabályzatok elkészítésérõl és nyilvántartásáról való gondoskodás, a bejelentési kötelezett-
ségek teljesítése,
mindazon kötelezettségek teljesítése és feladatok ellátása, amelyeket jogszabály, a közgyûlés határozata, a társaság
alapító okirata és belsõ szabályzata, valamint a munkaszerzõdés az ügyvezetõ számára elõír. 

A foglalkoztatás idõtartama: 
2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó határozott idõ.

A munkavégzés helye:
8900 Zalaegerszeg, Alsóerdei u. 0116/1 hrsz.

Munkaidõ:
A teljes munkaidõ napi 8 óra, amelynek beosztását az ügyvezetõ önállóan jogosult megállapítani.

Jogállás: 
Jelen pályázati kiírás alapján a társaság ügyvezetését a vezetõ tisztségviselõ a Polgári törvénykönyvrõl szóló 2013.
évi V. törvény (Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyveze-
tõre a Ptk., valamint a Munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései az irányadók.

Bérezés: 
A munkabér és a személyi juttatások megállapítására az Mt. vezetõ állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései,
a társaság javadalmazási szabályzata és egyéb vonatkozó belsõ szabályzatai, valamint a felek megállapodása az
irányadó.

A társaság tevékenységi köre:
Az önkormányzati tulajdonú Alsóerdei Sport- és Élménypark, illetve a Búslakpusztai Sportlõtér üzemeltetése, az ott
megrendezésre kerülõ események, rendezvények szervezése.

A pályázati feltételek: 
magyar állampolgárság,
cselekvõképesség,
büntetlen elõélet, valamint nem áll vezetõ tisztségviselõi foglalkozástól eltiltás, illetve a jogi személy által végezhetõ
tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt, 
mûszaki/bölcsészettudományi felsõfokú végzettség,
B kategóriás jogosítvány, 
angol/német nyelvismeret. 

A pályázat elbírálásánál elõnyt jelent: 
állami vagy önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságnál szerzett munkatapasztalat,
vezetõi tapasztalat, 
hasonló (kaland- és élménypark üzemeltetési) területen/feladatkörben szerzett szakmai tapasztalat,
kereskedelmi területen szerzett felsõfokú szakképzettség,
létesítményüzemeltetõi végzettség vagy tapasztalat.

Elvárt kompetenciák:
kiváló szervezõ- és problémamegoldó képesség,
kiváló kommunikációs képesség,
stratégiai szemlélet,
magas szintû kreativitás,
együttmûködési hajlandóság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
szakmai önéletrajz, mely tartalmazza az elõnyt jelentõ tények igazolását, az elvárt kompetenciák teljesülését,
a társaság vezetésére vonatkozó szakmai elképzelések bemutatása, részletes szakmai és vezetõi program,
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Ptk. 3:22. § (4)-(6) bekezdései szerinti feltételek igazolásá-
ról,
iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakképesítést, nyelvtudást igazoló dokumentumok másolata,
bérigény megjelölése,
a pályázó nyilatkozatai:
1. hozzájárulás a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben való keze-

léséhez;
2. hozzájárulás ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;
3. hozzájárulás nyílt ülés tartásához; 
4. megfelel a vezetõ tisztségviselõvel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, továbbá nem

állnak fenn vele szemben a vezetõ tisztségviselõkkel szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, valamint
összeférhetetlenségi okok, melynek keretében köteles nyilatkozni arról, hogy:

az Mt. 211. §-a, valamint a Ptk. 3:115. §-a értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem
áll fenn;
megfelel a Ptk. 3:22. § szerinti követelményeknek;
nem áll vezetõ tisztségviselõi tevékenységtõl eltiltást kimondó határozat hatálya alatt;

5. az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekrõl szóló 2007. évi CLII. törvény alapján fennálló vagyonnyilat-
kozat-tételi kötelezettséget vállalja, annak eleget tesz, valamint nem áll fenn esetében az e törvény 9. § (1) be-
kezdése szerinti tilalom.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: 
A munkakör legkorábban 2025. január 1. napjától tölthetõ be. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 
2024. november 22.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. december 12.

A pályázatok benyújtásának módja: 
A pályázatokat postai úton vagy személyesen Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (8900 Zalaegerszeg,
Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és egyidejûleg elektronikus úton a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-
címre is meg kell küldeni. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázott munkakör megnevezését: „ZÉP Kft. ügyvezetõ”.

A pályázatok elbírálásának rendje:
A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen illetékes bizottsá-
gi személyes meghallgatások után a 2024. december 12-i közgyûlés dönt. A bizottsági személyes meghallgatásokra
a 2024. december 2. napjától kezdõdõ bizottsági üléseken kerül sor. 

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás Jóna Péter gazdasági tanácsadótól a 92/502-100/406-os, vala-
mint dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferenstõl a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.


